
 

「 前期学校評価 保護者アンケート結果について 」 

保護者の皆様にご協力いただきました、前期の学校評価保護者アンケートの結果についてお知らせします。 

この結果を今後の学校運営、教育活動の改善に役立てていきたいと考えています。 

※数値は（％） 

【確かな学力】 そう思う やや 
そう思う 

あまりそう
思わない 

そう 
思わない 

1 お子さんは、授業がわかりやすいと言っている。 33.6 50.9 14.7 0.7 

2 
お子さんは、わからないことを自分から調べるなど、いろいろなこ
とに興味を持って学習に取り組んでいる。 

15.3 47.6 33.5 3.6 

3 お子さんは、家庭学習の習慣が身についている。 27.5 46.8 23.2 2.5 

１については、約８５％の肯定的な評価をいただきました。しかし、昨年度に比べると

若干下降しました。わかりやすい授業をめざし、授業の工夫等に取り組んでいきます。 

 ２については、コロナウイルス感染防止の観点から、対話的な学びを設定していくのが

難しい状況がありました。今後は、感染防止に配慮しながら、子どもたちが主体的に学び

合う機会を設けていきたいと考えます。 

３については、少し上昇傾向にあります。４月に配付した「家庭学習の手引き」や「学習ガイド」を参考に今

後も取り組んでいただければと思います。 

 

【豊かな心】 そう思う やや 
そう思う 

あまりそう
思わない 

そう 
思わない 

1 
お子さんは、友だちや近所の人などに、自分から進んであいさつを
している。 

29.7 46.6 21.0 2.7 

2 お子さんは、自分の役割に責任を持って取り組んでいる。 36.6 51.2 11.3 0.9 

3 お子さんは、誰とでも優しく関わっている。 47.9 44.9 6.5 0.7 

１については、少し上昇しましたが、十分にできているという状況ではありません。前回の学校だよりにも、

あいさつの大切さについては記述させていただきましたが、社会性の一歩となるあいさつ

を身に付けさせたいと思います。ご家庭でもあいさつの励行をお願いいたします。 

２、３については、毎年、良い傾向にあります。清掃の様子を見ていても熱心に取り組ん

でいる子が多いです。また、友だちにも優しく声掛けをしている子も多く見られます。今後

もさらに、道徳や福祉教育等を通じて、思いやる心が育つよう指導・支援していきたいと考えています。 

 

【健やかな体】 そう思う やや 
そう思う 

あまりそう
思わない 

そう 
思わない 

1 お子さんは、進んで（外で遊ぶなど）体を動かしている。 51.5 26.8 17.3 4.3 

2 
お子さんは、自らの安全（交通事故・けがなど）に気をつけて生活
している。 

37.8 52.6 8.6 0.9 

3 
お子さんは、規則正しい生活習慣（睡眠・食習慣など）が身につい
ている。 

43.5 45.0 11.0 0.5 

１については、昨年度より数値は上がりました。しかし、新体力テストの結果はまだ出ていませんが、子ども

たちの運動の様子を見ていると、体力の低下が感じられます。学校においては体育学習の運動量の確保や休み時
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間の外遊びの奨励、工夫等を行っていきます。ご家庭でも体を動かす機会を増やしていただければと思います。 

２については、昨年度と数値はほぼ同じですが、登下校時の道路歩行が気になります。学校で

もことあるごとに指導しますが、危険の察知や回避ができるように、ご家庭でもお話しください。 

３については、７％以上も上昇しました。日頃からご家庭での基本的な生活習慣の確立の成果

も大きいと思います。ありがとうございます。引き続きよろしくお願いいたします。 

 

【信頼される学校】 そう思う 
やや 
そう思う 

あまりそう
思わない 

そう 
思わない 

1 
学校は、目指す子どもの姿や学校経営方針について、保護者に理解
されるよう努めている。 

29.0 59.3 10.3 1.4 

2 
学校は、保護者や地域の方々とともに、子どもを育てる取組をして
いる。 

29.7 59.9 9.4 1.1 

3 学校は、 保護者の思いや願いに対して適切に対応している。 31.5 59.4 7.7 1.4 

4 学校は、特色ある取組や教育を進めている。 17.6 56.1 24.5 1.8 

5 学校は、子ども一人一人に適切な指導や支援を行っている。 22.7 56.9 18.2 2.2 

⑥ 学校は、子どもの安全確保に努めている。 42.4 51.4 4.9 1.3 

⑦ 学校は、たより、ホームページ等で学校の様子を十分に伝えている。 40.9 47.7 9.9 1.4 

⑧ 
学校は、保護者や地域の方が、学校行事に参加しやすいように努め
ている。 

45.4 49.0 4.8 0.7 

※⑥、⑦、⑧は学校独自の設問です。その他の項目については、市内共通です。 

どの項目についても、おおよそ高い肯定的な評価をしていただきました。特色ある教育

や一人一人の適切な支援等については、今後の課題と考えます。ＩＣＴの活用や児童理解

を推進していきたいと思います。後期も教職員がチームとなって子どもたちを育み、学校

の安全や情報発信等にも力を注いでいきます。 

 

【自由記述】 

 ○日常の学校生活について 

   「毎日、楽しく学校に通っています。」「子どもたちのことを考えていただき感謝しています。」等の好意的

なご意見を複数いただきました。学校側としては、とても温かい気持ちになりました。 

   ただ、教職員の態度や行動、指導の在り方についても貴重なご意見が寄せられました。いただいた意見を

参考に、反省すべき点は真摯に受け止め、改善していきたいと考えます。 

○運動会やオープンスクールの開催について 

運動会の開催の仕方については、良好なご意見を多数いただき、ありがとうございます。 

休日に実施したことで、多くの保護者の方に参観していただくことができました。後期もコロナの感染状

況を鑑みながら、行事については内容等を検討していきます。急な変更等がある場合はご理解ください。 

○通学路の車の駐停車について 

「校門前に、車を止めている保護者がいて危険です。」「近隣の方の迷惑にならないか心配です。」などのご

意見をいただきました。雨の日の送りの車も多い現状です。登校中の子どもたちの歩行を遮り、見通しが悪

くなり危険です。多くの子どもたちの安全確保のためにも、自動車での送迎を控えるようお願いいたします。 

 

※ その他にも、貴重なご意見やご要望等をいただき、ありがとうございました。いただいたご意見やご

要望等を精査し、改善できるものに関しては、検討し実施していきたいと思います。子どもたちの生

活や学習面については、教職員で共通理解を図り指導や支援内容等を検討し、より良い方向に向けて

尽力してまいります。今後も引き続き、ご支援とご協力のほど、よろしくお願いいたします。 


